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Електронна версія курсу https://moodle.nusta.edu.ua/group/index.php?id=10 

 

Коротка анотація до курсу: Дисципліна «Фінансове право України» спрямована на 

формування професійних знань та навичок у здобувачів вищої освіти; теоретичних знань основних 

категорій і понять фінансового права, засвоєння основних положень фінансового законодавства; 

набуття навичок оцінки фінансової політики держави, форм та методів її реалізації; розкриття 

поняття і сутності фінансового права як галузі права, науки та навчальної дисципліни; 

ознайомлення із механізмом правового регулювання процесів мобілізації, розподілу та 

використання централізованих та децентралізованих фондів коштів в Україні.  

1. Схема дисципліни 

№ з/п  Тема 

Тема 1  Фінанси та фінансова система. Правові основи фінансової діяльності держави. 

Тема 2  Предмет і система фінансового права як галузі права. 

Тема 3  Правові засади фінансового контролю. Здійснення фінансового контролю. 

Тема 4  
Бюджет як центральна ланка фінансової системи України. Бюджетне право та 

правовідносини. Бюджетний процес. 

Тема 5  
Правові засади організації податкової системи України. Податкове право та податкові 

правовідносини 

Тема 6  Ринки фінансових послуг як предмет фінансово-правового регулювання. 

Тема 7  
Фінансово-правове регулювання платіжних систем в Україні. Правові засади 

валютного регулювання та валютного нагляду. 

Тема 8   Фінансово-правова відповідальність. 

2. Формат курсу: 

Очний 

Змішаний 

3. Компетентності, які мають бути сформовані у результаті опанування навчальної 

дисципліни: здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у певній галузі професійної 

діяльності або у процесі навчання, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення 

інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог; здатний кваліфіковано застосовувати 

нормативні правові акти в конкретних сферах юридичної діяльності, реалізовувати матеріальні та 

процесуальні норми матеріального й процесуального права в професійній діяльності; готовий до 

виконання посадових обов’язків із забезпечення законності й правопорядку, безпеки особистості, 

суспільства, держави; здатний виявляти, давати оцінку й сприяти припиненню неправомірної 

поведінки; здатність здійснювати статистичний аналіз інформації; здатність здійснювати 

попередження правопорушень у сфері фінансової діяльності держави. знає нормативно-правове 

регулювання фінансової діяльності держави; знає систему та завдання органів, що забезпечують 

реалізацію фінансової політики держави. 

4. Результати навчання: у результаті вивчення навчальної дисципліни здобувачі вищої освіти 

повинні вміти: демонструвати навички прийняття рішень, самостійної роботи, гнучкого 

мислення, відкритості до нових знань, бути критичним і самокритичним. 



5. Обсяг курсу 

Вид заняття  Загальна кількість годин 

Лекції  20 

Семінарські / практичні / індивідуальні заняття 18 

Самостійна робота  52 

6. Технічне й програмне забезпечення /обладнання. У період сесії бажано мати 

мобільний пристрій (телефон) для оперативної комунікації з викладачем з приводу 

проведення занять та консультацій. У міжсесійний період комп’ютерну техніку (з виходом у 

глобальну мережу Internet), доступ до платформи MOODLE, та оргтехніку для комунікації з 

викладачем та підготовки (друку) рефератів, проектів та інших письмових робіт. 

Неформальна освіта: передбачена (оцінюється індивідуальна робота за результатами 

надання сертифікату обсягом 30 годин (1 кредит ECTS) або більше; оцінюється робота за 

результатами надання сертифікату за темою семінарського заняття). 

7. Політика оцінювання 

Політика щодо дедлайнів та перескладання: завдання, які виконуються із порушенням 

термінів без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку (половина балів з максимально 

можливих). Перескладання модулів відбувається із дозволу дирекції ННІ / Факультету за 

наявності поважних причин (наприклад, лікарняний). 

Політика щодо академічної доброчесності: письмові роботи перевіряються на наявність 

плагіату і допускаються до захисту із коректними текстовими запозиченнями не більше 20%. 

Списування під час контрольних робіт та диференційованого заліку заборонені (в т.ч. із 

використанням мобільних девайсів). 
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Більш детальну інформацію щодо компетентностей, результатів навчання, методів 

навчання, форм та методів оцінювання, самостійної роботи наведено у Робочій 

програмі навчальної дисципліни. 
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